

Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně
Eurocomm-PR Praha

18. října 2022

Falco se dočká vlastního muzikálu

Slavný rakouský zpěvák Falco, který se celosvětově proslavil písničkami jako „Rock me Amadeus“, „Jeanny“ nebo „Der Kommissar“, se ve Vídni dočká muzikálového zpracování. Již příští rok by ho měly uvést Spojené scény vídeňské. Bližší informace k muzikálu plánuje divadlo zveřejnit až začátkem příštího roku.

Světové premiéry se příští rok dočkají všichni fanoušci rakouského popového zpěváka Falca. Spojené scény vídeňské totiž plánují uvést nový muzikál „Rock me Amadeus – Falco Musical“, který má vzdát hold jednomu z největších umělců rakouské pop-music 80. a 90. let.

Falco, vlastním jménem Johann Hölzel, se narodil 19. února 1957 ve Vídni jako jediné přeživší dítě z trojčat. Již od útlého věku se u něj projevoval hudební talent, který jeho rodiče podporovali. Průlom v jeho kariéře se mu povedl začátkem 80. let, a to díky singlu „Der Kommissar“, který se stal hitem a doslova obletěl svět. Mezi jeho největší hity ale patří hlavně píseň „Rock Me Amadeus“, která okamžitě ovládla rakouské a německé hitparády. O něco později došla tato píseň i žebříčky ve Velké Británii a dostala se dokonce na první místo americké hitparády, což se nikdy dříve německy zpívajícímu zpěvákovi nepodařilo. Inspirací mu přitom byl celosvětově úspěšný Formanův film Amadeus z roku 1984. V českém prostředí je známá i Falcova píseň Jeanny, kterou doposud hraje řada českých rádií. Přitom právě ta v Rakousku i v Německu vyvolala skandál a byla bojkotována radiostanicemi i televizí kvůli propagaci násilí.

V 90. letech se Falco přestěhoval z Vídně do Dominikánské republiky, kde pracoval na svém novém albu a budoval své nahrávací studio. Bohužel se však 6. února 1998 stal obětí autonehody, kdy do jeho auta narazil výletní autobus. Falco byl jedinou obětí této nehody. Jeho tělo bylo převezeno zpět do Vídně a pohřbeno za účasti čtyř tisíc lidí na Ústředním vídeňském hřbitově.

Fotografie

Falco se příští rok dočká muzikálového zpracování, (c) Vereinigte Bühnen Wien

Kontakt

Ing. Markéta Poláčková
Karmelitská 25, 118 00 Praha 1
polackova@eurocommpr.cz
+420 776 463 334
www.eurocommpr.cz
www.facebook.com/eurocommprpraha
www.twitter.com/eurocommpr_prg

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídni a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy.